
В Красноярске проводится проверка по факту получения телесных повреждений ребенком в результате падения из окна



29 июня 2022 года в следственные органы поступило сообщение о травмировании 2-летнего ребенка в результате падения из окна квартиры, расположенной по улице Советской города Красноярска.

По данному факту следственным отделом по Октябрьскому району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, в дневное время 25 июня 2022 года 2-летний ребенок находился дома вместе со своим отцом. В какой-то момент отец и ребенок легли спать. Мальчик,

проснувшись раньше своего отца, прошел на кухню квартиры, где было открыто окно, самостоятельно забрался на подоконник, не удержался и упал с высоты 6-го этажа. Мальчика доставили в больницу, сейчас ему оказывается необходимая медицинская помощь.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Июня 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1702096>